
Comunicat de Presă 

Conferința de Deschidere a Proiectului "Educație și conștientizare a publicului din 

Municipiul Orăștie privind protecția mediului" 

Orăștie, 4 iunie 2024 – Ieri a avut loc conferința de deschidere a proiectului "Educație și 

conștientizare a publicului din Municipiul Orăștie privind protecția mediului" la Școala Generală 

„dr. Aurel Vlad” din Orăștie. La eveniment au participat aproximativ 50 de persoane, incluzând 

elevi, profesori, experți din cadrul proiectului, și primarul municipiului Orăștie. 

Proiectul, derulat pe parcursul unui an, urmărește îmbunătățirea calității vieții prin educarea și 

conștientizarea tinerilor cu privire la problemele de mediu și măsurile necesare pentru protecția 

acestuia. Scopul principal este dezvoltarea unei noi culturi de protecție a mediului, aliniată 

cerințelor economiei verzi, care să aibă un impact pozitiv asupra sănătății populației și a păstrării 

frumuseților naturale ale Munților Orăștiei. 

În cadrul conferinței, primarul Municipiului Orăștie, domnul [Nume Primar], a subliniat 

importanța acestui proiect pentru comunitate și a exprimat angajamentul autorităților locale în 

susținerea acțiunilor de protecție a mediului. "Este esențial să educăm tinerii în spiritul protecției 

mediului, pentru a asigura un viitor durabil pentru orașul nostru și pentru generațiile viitoare," a 

declarat primarul. 

Experții proiectului au prezentat activitățile planificate, care includ sesiuni informative în școli, 

excursii educative în natură, și organizarea de concursuri tematice. De asemenea, au fost 

evidențiate beneficiile pe termen lung ale proiectului, atât pentru elevi, cât și pentru comunitatea 

locală. 

Evenimentul s-a bucurat de o participare activă din partea elevilor și profesorilor, care au 

manifestat un interes deosebit pentru inițiativele de protecție a mediului. Profesorii au apreciat 

abordarea interactivă și nonformală a activităților educative, care vor contribui la formarea unor 

comportamente responsabile și ecologice în rândul tinerilor. 

Conferința de deschidere marchează începutul unei serii de activități menite să sensibilizeze și să 

implice activ comunitatea în acțiuni de protecție a mediului. Prin acest proiect, ne propunem să 

construim o generație conștientă de importanța unui mediu curat și sănătos, capabilă să contribuie 

la dezvoltarea durabilă a orașului Orăștie. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați: Asociația CROFMPS Coordonator Proiect: 

Adriana Kinzsky Telefon: 0724 287 148 Email: adriana.kinzsky@gmail.com  
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